

## Православная выставка-ярмарка «БЛАГОСЛОВЕННЫЙ КАВКАЗ»

2 сентября 2014 года состоялась торжественная церемония открытия ежегодной православной выставки-ярмарки «Благословенный Кавказ» и «Радость Слова», по благословлению Архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта в г. Кисловодск.

Торжественная церемония открытия выставки состоялась на площадке выставочного центра «Кавказ». В ней приняли участие Митрополит Калужский и Боровский Климент, Архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, министр культуры Ставропольского края Татьяна Лихачева, руководитель Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей Кабардино-Балкарской Республики Джамбулат Гергоков, другие официальные лица.



В выставке-ярмарке «Благословенный Кавказ» приняли участие более ста сорока церковных и светских организаций. Из России, Белоруссии, Украины, Греции, Святой Земли: монастыри, храмы, издательства, мастерские, а так же светские организации, связанные своей деятельностью с Русской Православной Церковью. Были представлены: церковная утварь и атрибутика, духовная, просветительская, историческая и детская литература, ювелирные изделия, изготовленные по православным традициям, а также иконы русских мастеров, выполненные по православным канонам.

Кроме того, на выставку-ярмарку в Кисловодск прибыла особо чтимая икона преподобного Сергия Радонежского с частицей его святых мощей,

привезенная из Покровского собора города Минеральные Воды. Во время выставки икона находилась в специально оборудованной часовне, где верующие смогли помолиться преподобному Сергию Радонежскому перед его мощами и где на протяжении всей выставки совершались Молебны.

Каждый день на выставке проходили презентации изданий, круглые столы, встречи с писателями, выступления творческих коллективов, семинары и конференции.

Выставку посетило около десяти тысяч человек, не только из Кисловодска, но и из ближайших городов и республик, что стало свидетельством того, насколько важное общественное, духовно-просветительское и культурное значение это событие имеет для жителей Кавказских Минеральных Вод.

